

### 主日信息

# 同心合意 興旺福音

我們信主得救後，若只知道神如何愛我們、幫助我們，這是不足夠的，還需要從聖經中看見神的心意：每個信主的人，都要跟從主、事奉主。耶穌基督的救贖不但為著滿足我們，更要得著我們來榮耀他、為著他。新年伊始，盼望我們都顧到耶穌基督的需要，為主傳揚福音，這是神所喜悅的；當我们先求神的國和神的義，神就將我們所需的賜給我們。願我們在一年開始，同心合意，興旺福音。

### 傳福音的教會

「因為從頭一天直到如今，你們是同心合意的興旺福音。我深信那在你們心裡動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。」(腓一5-6)「同心合意，興旺福音」原文的意思是「一同有分於福音」，就是有分於福音的勞苦、參與和擺上，所以福音的興旺，在乎人人參與，每個人都擺上自己一份。

腓立比教會是傳福音的教會，當初是如何建立的呢？使徒行傳十六章記載，聖靈禁止保羅和他的同工在亞西亞講道，他們想要往庇推尼去，耶穌的靈卻不許，他們就下到特羅亞去。在夜間有異象現與保羅，有一個馬其頓人求他說：「請你過到馬其頓來幫助我們。」保羅看見這異象，就知道神的心意是要他往馬其頓去，福音要傳到歐洲。保羅原來傳道的路線只在亞洲和中東，當他往歐洲傳福音時，第一個到達的城市就是腓立比。保羅就在那裡傳福音，結果賣紫色布疋的呂底亞和她一家都信主，受了浸，這樣就在呂底亞家中開始聚會，建立了腓立比初期的教會。後來保羅被人捉拿、毒打、誣告，還被囚禁在獄中。

半夜保羅與西拉禱告唱詩讚美神，忽然地大震動，

監門全開，眾囚犯的鎖鍊也都鬆開了。禁卒以為囚犯已經逃走，就拔刀要自殺。保羅立即阻止他，禁卒就問：「我當怎樣行才可以得救？」保羅和西拉說：「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」當夜，禁卒把他倆帶到家中，保羅和西拉將福音傳給禁卒一家人，他們因信了神，都很喜樂。到了天亮，官長釋放保羅和西拉，「二人出了監，往呂底亞家裡去，見了弟兄們，勸慰他們一番，就走了。」(徒十六40)不單呂底亞一家信主，她還將福音傳出去，所以已得著一班聖徒，可見腓立比教會一開始就同心合意，興旺福音。

### 為福音齊心努力

保羅建立腓立比教會十二年後，寫了腓比立書，當時他被拘禁在羅馬城，腳帶鎖鍊。保羅每逢想念腓立比聖徒，就感謝神；每逢為他們祈求時，常是歡歡喜喜的祈求，因為他們從頭一天開始，都是同心合意的興旺福音。腓立比教會開始於一個賣布疋的婦人，接著全家得救，然後還有其他人得救，教會就被建立起來。

腓立比教會被建立時，面對很大逼迫，因為傳福音給他們的使徒被捉拿，許多人起來反對耶穌，那時傳福音需要付上極大代價，可能也會被捉拿，遭受敵人的驚嚇，但保羅知道他們同有一個心志，站立得穩，為所信的福音齊心努力(腓一27-28)。腓立比教會一直支持保羅的福音事工，有分福音的勞苦，不斷傳揚福音，所以十二年後，已經是一個非常興旺的教會。同樣，今天教會要復興，福音要廣傳，主的心意要得著滿足，關鍵在於人人都分傳福音。

實行方面，我們要天天為所邀請的對象禱告，求主

釋放他們來到新春佈道會，聽信福音；為佈道會禱告，求主祝福四場佈道會，充滿聖靈的同在，讓每位福音朋友都清楚得救，作主門徒。此外，我們都派發福音單張和詩歌光碟，將福音帶給所接觸的人，在主的愛裡邀請他們來聽福音。即使未能請到人，也要赴會；我們的出席，也是有分於福音行動。

腓立比教會從頭一天直到如今，都是同心合意的興旺福音，並且保羅深信那在他們心裡動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。同樣，從我們信主頭一天開始，神也在我們心裡動了善工，就是傳揚福音，向人見證耶穌基督。神愛世人，願意萬人得救，他已將這心意顯在我們心裡，叫我們不停止傳福音，直到主再來。

### 進入福音負擔

我們如何能同心合意的進入福音負擔呢？必須明白為何要傳福音，就是聽見以下三方面的呼聲：

第一，主的呼聲。主耶穌升天前，在加利利山上對門徒說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒…」(太廿八 18-19)又說：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽。」(可十六 15)我們要體貼主的心腸，無論得時不得時，總要付代價去傳福音。慈愛的神如何愛我們，同樣也愛他所造的萬民。即使犯罪如尼尼微人，神也要差派約拿向他們傳道，給他們悔改的機會。

基督耶穌降世，為要尋找、拯救失喪的人，因為他愛世人。我們若愛主，必會體貼主的心腸，顧到主所愛、所救的人。當我們找到迷羊，主是何等喜悅，甚至天上的使者都歡喜快樂。但願我們都能進入福音的負擔，這不是外面的工作，而是體貼基督耶穌的心腸。求主叫我們把握機會，去到親戚、朋友、同事、同學和所接觸的人當中，將福音傳給他們，讓他們早日信主得救，滿足主的心意。

第二，人的呼聲。昔日神給保羅看見馬其頓的異象，聽見馬其頓人的呼聲(徒十六 9)；今天求主開我們的心眼，讓我們都看見人的需要，聽見人的呼聲。在金融海嘯下，無數人心靈破碎，面對破產、失業、財富蒸發，感到前路茫茫、內心憂慮，因此患上抑鬱症的人數激增。當我們看見許多人困苦流離，如同羊沒有牧人一般，求主感動我們的心，叫我們看見四圍的人都需要福音，無論如何都要傳福音給他們。雖然我們也有自己的難處，但首先為著福音的需要，主的靈就充滿我們，恩典也就加增，在各種難處中，仍能站立得穩。

「弟兄們，我願意你們知道，我所遭遇的事更是叫福音興旺，以致我受的捆鎖在御營全軍和其餘的人中，

已經顯明是為基督的緣故。並且那在主裡的弟兄多半因我受的捆鎖就篤信不疑，越發放膽傳神的道，無所懼怕。」(腓一 12-14)保羅遭遇艱難，仍然熱心傳福音，因此激勵了許多人同樣放膽傳道，使福音興旺。即使在捆鎖之中，保羅仍然向看守的兵丁傳福音，結果兩年之久就有許多兵丁聽見福音。保羅傳福音的對象，上至達官貴人，下至平民百姓，遠至荒島上的土人；他傳福音的見證，激勵了當時許多聖徒，叫大家同心合意，興旺福音。今天當我們傳福音時，或會被人拒絕、藐視、辱罵，但我們仍然見證福音，忠心傳揚，就可以激勵許多人，叫福音興旺。

第三，陰間的呼聲。路加福音十六章 19-31 節記載，財主活著時奢華宴樂，死後卻在陰間的火焰裡受痛苦，這是永遠的滅亡。財主因此發出呼聲，巴望他的親人能夠悔改，免得將來也來到這痛苦的地方(27-28 節)。我們都愛我們的親人，難道忍心看著他們將來下地獄，到火湖裡受痛苦嗎？雖然我們將來在榮耀的新耶路撒冷裡，但看見至親的人卻在火湖裡，我們怎能安息？所以在今生我們就要付代價傳福音，不要懼怕人的拒絕、辱罵和反對，這是關乎他們永遠的生死存亡。今天我們傳福音，乃是將人的靈魂從地獄的邊緣救回來。讓我們都有保羅的負擔，無論如何總要救些人(林前九 22)。

### 總結

巴不得我們都體貼基督耶穌的心腸，廣傳主的福音，滿足主的心意，並且看見人的需要，聽到陰間的呼聲，以至答應主的呼召，速興起傳福音，速搶救靈魂。我們要為此禱告，叫人能夠清楚得救，一生跟從耶穌，正如使徒行傳時代，人得救後就願意跟從主，作主門徒，投身在神的家中，過教會生活。今天許多人活著沒有目標，但我們這些屬主的人，有明確的目標和方向，就是廣傳福音，帶領人來信耶穌，使萬民作主的門徒。當人人都同心投入福音，人人都擺上一份，聖靈就作工，福音就興旺，直到耶穌基督的日子。在末世，人心已被環境震動、軟化，聖靈已大大作工，願福音早日傳遍天下，得救的數目要添滿，教會被建立，迎接主的回來。

弟兄姊妹，主等候我們與他同工。為著要來的新春佈道會，我們都具體地擺上自己一份，人人投身在其中。那從頭一天開始在我們心裡動善工的，要一直作工在我們心裡，直到耶穌基督的日子。

(集合主日信息摘錄)

# 傳揚福音 經歷主恩

二〇〇八年十二月下旬，教會舉辦了多個寒假活動，包括：職青佈道會、少年佈道會、少年服事退修日、兒童大會及大專退修營，一方面讓人聽見福音，得著救恩；另一方面讓聖徒聆聽主話，經歷主恩。

## 職青佈道會—永恆的投資

弟兄姊妹為著職青佈道會同心擺上，興旺福音。當晚共有 334 人赴會，並有 28 位福音朋友決志信主，榮耀歸神！佈道會的主題是「永恆的投資：零風險，高回報」，領詩的兄姊以輕鬆活潑的方式演繹詩歌，唱「千般波浪」時，首先帶動全場會眾熱身，營造「人浪」景象；之後唱「主愛無價」，道出世事虛空短暫，惟有主愛常在，叫人思想信仰問題。

詩歌之後，在職弟兄姊妹分享工作上的經歷。初出茅廬的姊妹自言生性膽小怕事，卻能靠主勇敢面對性情乖戾的老闆，見證主得勝的大能。任職金融業的弟兄，雖面對全球金融海嘯帶來的不景氣，卻不感徬徨，因他早在「沙氏」裁員潮期間，已抓著神的應許：「不要怕，神有帶領。」叫他能安然渡過難關。兩位聖徒同證得力的祕訣均來自禱告，在困難中必有神的恩典。

接著聖徒的見證分享，講道的弟兄指出現代人的投資不限於金錢，還有朋友、健康和愛情等各方面，也可作為投資。弟兄舉了許多例子，說明地上一切的投資都有風險，但從主而來的信、望、愛是常存的。人世間的愛都不完全，惟有神愛世人，差遣自己的獨生子作挽回祭，使人得著天上的福氣和永恆的基業。呼召的時候，不少福音朋友都願意起來決志，投資於永恆的事業，感謝讚美主！

## 少年佈道會—不止息的愛

少年佈道會在尖沙嘴及沙田聚會所同時舉行，主題是「不止息的愛」，宣揚神以永遠的愛來愛人(耶卅一3)，讓少年人認識基督捨身流血的大愛。兩場佈道會合共 694 人出席，有 145 人決志，榮耀歸神！

兩場佈道會均以輕鬆的短詩揭開序幕，充滿活潑歡樂的氣氛，唱詩時眾人均十分投入。信息時段，滿有

聖靈的同在，少年人被神永不改變的大愛所觸動，因此呼召時很快就站起來接受主。有些未在會中表示信主的福音朋友，與弟兄姊妹繼續傾談後，在回程的旅遊車上也決志了。感謝主豐厚的恩典，願主繼續堅立他的工作，感動聖徒照顧、牧養初信的小羊。

## 少年服事退修日—更多認識基督

經過了少年佈道會，60 位少年服事兄姊參加在中文大學舉辦的退修日，一同來到主面前安靜等候，重新得力。退修日的主題是「更多認識基督」，我們首先一同讚美神用永遠的愛來愛我們，以慈愛來吸引我們。

其後各人尋找一處安靜地方，為著過去一年的工作、家庭和事奉，到主面前反思，讓神的話光照題醒。此時服事肢體都盡情享受在主面前的甜蜜時光，不單為著過往感恩，也為來年求主帶領。午飯後，有集體遊戲、小組分享和同心禱告，除了增進友誼，更在屬靈的路上互相扶持，為福音為教會同來擺上。經過了整天的退修營，大家都感到滿足快樂，這不是因為場地安排妥善或膳食豐富，也不是因為外面湖光山色所吸引，而是有主的同在。盼望在新的一年里，我們天天都來到主面前，經歷主的甜美。

## 兒童大會—遵行神話語

兒童大會一連兩天在尖沙嘴聚會所舉行，合共 404 名兒童參加。大會的主題是「遵行神話語」，內容包括詩歌、話劇、短講和遊戲。感謝神，聚會滿有他的恩典和祝福。雖然話劇綵排的時間不足，但兒童演出時，態度認真，合作愉快。有兒童在表演前一晚，因緊張而睡不著覺，於是學習禱告神，將話劇演出交託給神。另有多位大專聖徒擺上服事，同心配搭。

大會的主題經文是：「凡敬畏耶和華、遵行他道的人便為有福！」(詩一二八 1)「你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道他是美善；投靠他的人有福了！」(詩卅四 8)題醒兒童要遵行神話語，正如昔日以色列人照神的話語而行，就能夠輕易攻陷耶利哥城。求主記念教會的下一代，都恆心遵行他的話，成為有福的人。

大專退修營—誠實愛主的人

為主歌唱

三日兩夜的大專退修營在元朗大棠渡假村舉行，共有91位聖徒參加。入營當日早上，我們首先在郊野公園唱詩和閱讀屬靈文章，預備自己的心，退到主面前。兩篇文章都題醒我們要花時間在主裡扎根，多親近神，否則屬靈生命會很容易枯乾。神何等樂意與我們親近，但忙碌的生活使我們常常忽略個人與神的交通。故此，這次退修營除了有多段個人安靜、禱告的時間，還特別要求大專兄姊在營中保持安靜，避免在團體時間外與人交談，以便更能享受與主相交的甜美。

退修營的主題是「誠實愛主的人」，共有兩堂信息聚會。第一堂信息題到神定下時間的間隔，是讓我們能停下來，回顧自己在神面前的年日，然後再藉歷史去探索前路。回顧過去不但叫我們不忘神的恩惠，還能使我們的信心得著鼓舞，並明白神的作為，最重要的是叫我們得著清理和更新。領受了神的話後，兄姊都個別的來到神面前，一方面感謝神整年的帶領，另一方面求神鑒察並清理我們，引導我們走永生的道路。第二堂信息題到我們要認識神隱藏的愛，神在我們身上一切的工作，都是盼望我們更摸著他的愛，並發出「除你以外，在地上我也沒有所愛慕的」(詩七十三25)之呼求。感謝神奇妙的安排，使我們能在○八年的最後幾天入到營中，重新在神面前立志，在新的一年里，求神叫我們都是誠實愛主的人。

農曆新年即將來到，又是邀請親友出席新春佈道會的時候了！今年除了派發福音專訊，我還會多說一句：「請你來聽我唱詩歌！」感謝神，讓我今年有分於詩歌組的服事。當初有弟兄邀請我加入這項服事時，我第一時間想到：「真好！這樣就多了一個理由，可以叫人參加佈道會了！」

但過了不久，我變得緊張起來，擔心自己會否與其他服事兄姊合不來。已往我只曾在台上見過詩歌組的弟兄姊妹，與他們有點陌生，不知能否同心配搭。此外，由去年六月起，差不多每個主日下午詩歌組都要練習，我擔心自己應付不來。

愛我這麼深

感謝主一步一步的帶領，他藉詩歌來調整我的心，叫我不看自己，將眼目轉向那愛我的主。「惟你是神，我是罪人，竟愛我這麼深，寧願為我犧牲，救我走出一切苦困。」(新春佈道會詩歌「愛我這麼深」)主既愛我這麼深，我為他付上一點點，又算得甚麼呢？感謝主保守我與詩歌組的姊妹們配搭得好，互相扶持；但願這些詩歌不但感動我們的心，也感動每一位親友來接受耶穌作救主！（恩）

集合受浸聚會

一月十及十一日下午，在尖沙嘴聚會所有集合受浸聚會，共有118位聖徒(45位弟兄，73位姊妹)受浸歸主，成為新造的人。求神記念每一位新受浸的弟兄姊妹，叫他們恆久靠主，一生活在教會中。

受浸人數統計

分區	弟兄	姊妹	合計
尖沙嘴	3	3	6
新蒲崗	10	15	25
觀塘	4	9	13
銅鑼灣	7	3	10
筲箕灣	7	6	13
荃灣	4	11	15
沙田	3	15	18
元朗	1	7	8
屯門	2	2	4
將軍澳	4	2	6

報告

大專佈道會—大喜大樂·大起大落

日期：一月廿三日(週五)晚上七時半  
地點：尖沙嘴聚會所

福音栽培聚會

全教會十區為新春佈道會中決志的親友預備了栽培聚會，請聖徒邀請決志者出席。  
日期：二月八日(主日)  
時間：上午十一時

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)